Bcmynumenovnasa paooma 6 10 knacc. 2014 200.

damuans
PaGora cocrout u3 nByx yacreid. s 3ananuii ¢ 1 mo 6 (8 3agayq) amno
BBIITMCATh TOJNBKO OTBETHI A TIOMECTUTh HX B TabHILy, Hvs
pacmnooxkeHHyto crpaBa. OCTalbHBIE 3214 JOJKHBI OBITH 3aIHCAHbI llkosa
C pELICHUSIMHU B TETpaJIu. T‘;“H‘
[}

I BapuanT
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1. YpocTurts:

2. Peliuth ypaBHEHUSA: VA (1) 2B
a) (x+1)(x* +5x+6)=x+2 (2) 3
0)(x* —x—6)Bx—2=0 R 1

—x=— 0 -
B) VI2—x=—x 1 // x :

3. Pewnre HepaBeHCTBO: |~—(>1  /

x+2 6

4. Ha pucyHnke u300pakeHbl JIB€ MPSMbIC C YpPaBHEHHUSIMH

7
()y=kx+bu (2)y=kx+b,. PaccTtaBpTe B mMOpsJKE
8

BO3paCTaHUs YdClak,,k,,b,,b, .

5. Hmeercs 10 smmtpoB 60-mpOLIEHTHOTO pacTBOpa COJIH. 9a
CKOJIBKO JUTPOB BOJABI HANO AOJUTH, YTOOBI MOMYyUUTh 40-
IIPOLIEHTHBIN PaCTBOP COJIA?

6. B pasHoOenpenHoM tpeyroibauke ABC yroa mpu 10
BepuimHe B pasen 120°, AC = 272 . Haiizure IUTUHY 11
Meauanel AM.

12

7. PemmTh ypaBHeHue: L X :xzj 6x=5
2x-3 x+1 2x" —x-3 13

+ V= —10x+11
8. Pemuth HepaBEeHCTRBO: (x )2 & = 14
x +x-12

o 1
9. a) I[loctpoiite rpaduk GyHKIUNA Y = ‘xz —4x‘. >
16

06) I[lpm kakux a mnpsMmas y=a  nepecekaer Trpadux
(yHKLIMH B IBYX TOUKax? b3
10. bpurama wmanspoB kpacut 3a0op guHOM 240M,
€XKEeJHEBHO yBEJIMYMBAs HOPMY MOKPACKH HA OJHO U TO € 4YUCIO MeTpoB. M3BecTHO, 4TO 32
NEepBbI U MOCHeNHUA B cymMMe Opuraga mokpacuia 60m 3abopa. Onpenenure, CKOJIBKO JTHEH
Opurazga Kpacuia Becb 3a00p.

11. ITosioBUHY Bpe€MEHH, 3aTPay€HHOTO Ha JOPOTY, aBTOMOOMIIb €Xajl CO CKOpocThio 90km/u, a
BTOPYIO MOJIOBUHY BPEMEHU — cO cKOpocThio 60kM/4. Haiinure cpenHioro CKOpOCTh aBTOMOOMIIS
Ha NPOTSKEHNUU BCETO MYTH.

12. B npsMoyroibHyr Tpanelui0 BIOUCAaHA OKPYXKHOCTh paauyca R. Haiigute cTopoHbI

4

Tpancuuu, €CjInu €€ MCHbIICC OCHOBAHUE PABHO ER .

13. BricoTa, onmymeHHas Ha TUIIOTEHY3y NPsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, ACIIUT €T0 Ha
3 2 1yom
TPEYTOJbHUKH, IUIOMIAINA KOTOPBIX paBHBI 6¢cM”™ 1 S4cm”. HaliguTe rumoTeny3y TpeyroJibHUKA.

14. TlapaGona 3anaHa ypaBHeHueM V= (x+a)’+1. IIpamas, 3a1aBaeMas ypaBHEHHEM y =4+ 2x
uMeeT ¢ napaboioi eMHCTBEHHYIO 0011yto Touky. Haiitu a.

2 2
15. Tlpy Kakux 3HA4YEeHHWAX MapaMeTpa a KOPHH ypaBHeHus ax +(a” +5a—-2)x+a+4=0
pPacnoJioKeHbl CAMMETPUYHO OTHOCUTENBHO TOUKH X, =—2 7

16. M300pa3ute MHOXKECTBO TOUYEK, KOOPIUHATHI KOTOPBIX yIOBIETBOPSIOT YCIOBUIO |xy| >1,
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.Yrpocrure: -
P Jm@m =y m 3 V4 26
2. Pemnre ypaBHEHUS: \ 2B
a) (x+3)(x* +3x+2)=x+1 N 3
6) (X —x—2)\2x+1=0 0 " 1
(2) x
B) Vx+2=-—x 5
Lo x+2
3. PemuTh HEpaBEHCTBO: — /<! (1) g
4. Ha pucynke n300pakeHbl ABE NPSIMbIE C YPABHEHUSIMU 7
(1)y=kx+bu (2) y=kx+b,. PaccTaBbTe B IOpsIIKE
BO3pacTaHus yucnak,,k,,b,,b, . 8
5. B cocyn, copepxaimuii S TUTPOB 12-MpOueHTHOr0 BOAHOTO 9a
pacTBOpa HEKOTOPOTO BEIIECTBA, J0OABUIN 7 JIUTPOB BOJIBI. 9%
CKOJIBKO MTPOIIEHTOB COCTABIIAET KOHIEHTPALIUS
MOJY4YHMBIIETOCA pacTBopa’? 10
6. B napamnenorpamme ABCD nano: AD=2, yron BAD paBen 11
60°, BE1 AD, BE=23. Haiinure niauHy OOJbIICeH TUaroHaaIn 5
napa’suiesiorpamma.
x+2 x+1 X +8x+2 13
7. Pemute ypaBHEHHE: - o
2x—1 x+2 2x*+3x-2 14
D=+ —10x+11
8. Pemure HEpaBEeHCTBO: (x+2) - SARL P 15
x +x-12
9. a) [Toctpoiite rpaduk PyHkuum VY = —‘Xz - 2x‘ : 16
0) [Ipu kakux a npsmas y=a nepecekaeT rpadpuk QyHKIUU Z

B JIByX TOUKax?
10. YnuTka nmomaser ot oAHOTO AepeBa A0 Apyroro. Kax bl AeHb OHA NPOMOJI3aeT HA OJHO U TO
KE pacCTosiHUE OoJibllle, YeM B MPEAbIAYIIUN NeHb. MI3BeCTHO, YTO 3a MEepBBIA U MOCIETHUN
JIEHb YJIMTKA Mpomnoi3ia B olmied crnoxknoctu 10 merpoB. Onpenenute, CKOJIbKO THEH YIHTKA
MOTpaTHjIa Ha BECh IIyTh, €CIU PACCTOSHUE MEKIY JepeBbiMU 150 MeTpoB.

11. [lepByto MoIOBUHY MyTH aBTOMOOWJIB MPOEXaj CO CKOPOCThIO 90KM/4, BTOPYIO MOJOBUHY
MyTH — CO cKopocThio 60 kM/4. Haliute cpenHio0 CKOpOCTh aBTOMOOMIISE HA POTSHKEHUH BCETO
MyTH.

12. OxpyXHOCTh BHOKMCaHa B PaBHOOEIPEHHYIO Tpameuuio ¢ OCHOBaHUAMH a u b. Halimute
JMaroHajb TPAMelyH.

13. B tpeyronsuuke ABC u3BectHO, uT0 AB:AC= 3:5, AD — Ouccexrpuca yria. [lnomans
Tpeyronsuuka ABD pasua 9 cm’. Haiiure rmiomans tpeyronbuuka ACD.

14. TlapaGoma 3agaHa ypaBHeHmeM y=—(x—a)’+4. IlpsMas, 3amaBaeMasi ypaBHEHHEM

y=2x—35, umeeT ¢ nmapadoJIoi eIMHCTBEHHYIO 00IIyI0 Touky. Haliaute a.

2 2
15. Ilpm kakux 3HAYEHHWSIX TMapamMeTpa a KOpPHU ypaBHeHuss ax +(a” +a-2)x+a+4
CUMMETPUYHO PACIOJI0KEHBI OTHOCUTENBHO TOUKHU X, = —17

16. 13006pa3ute MHOXKECTBO TOUEK, KOOPIUHATHI KOTOPBIX YIAOBIETBOPSIOT YCIOBUIO |xy | <1,







